

HOSPITAL DO DIVINO ESPÍRITO SANTO

Declaração de Rectificação n.º 226/2006 de 31 de Outubro de 2006

É rectificado o extracto publicado no *Jornal Oficial* II série n.º 41 de 10 de Outubro de 2006, onde se lê:

“Vogais

efectivos : Dr. Elias José Sousa Silveira Ribeiro, Chefe de Serviço de Dermatologia e Venerologia do Hospital Divino Espírito Santo;

Vogais

suplentes: Maria do Rosário Oliveira Martins Vidal, Assistente Hospitalar de Dermatologia e Venereologia do Hospital Divino Espírito Santo.”, deverá ler-se”

“Vogais

efectivos : Dr. Elias José Sousa Silveira Ribeiro, Chefe de Serviço de Dermatologia e Venerologia do Hospital de Santo Espírito;

Vogais

suplentes: Maria do Rosário Oliveira Martins Vidal, Assistente Hospitalar de Medicina Interna do Hospital Divino Espírito Santo.”.

16 de Outubro de 2006. - O Administrador-Delegado, *António Vasco Vieira Neto de Viveiros*.